

OBČINA MORAVSKE TOPLICE
KRANJČEVA ULICA 3
9226 MORAVSKE TOPLICE

Številka:

Datum: 23.08.2011

OBČINSKI SVET OBČINE MORAVSKE TOPLICE

ZADEVA:

PREDLOG SKLEPA O REŠITVI STANOVANJSKEGA PROBLEMA

1. ZAKONSKA PODLAGA:

- 16. člen Statuta Občine Moravske Toplice (Uradni list RS, št. 11/99, 2/01, 24/01, 69/02 in 28/03).

2. RAZLOGI ZA SPREJEM:

Občina Moravske Toplice in Center za socialno delo Murska Sobota sta bila obveščena o izjemno slabih stanovanjskih razmerah zakoncev Mlinarič, ki sama svojih stanovanjskih težav nista sposobna rešiti, namestitev v institucionalno varstvo pa odklanjata.

Občina je v sodelovanju s centrom za socialno delo pristopila k iskanju rešitve in kot najprimernejšo predlaga nabavo bivalnega kontejnerja, pod pogojem da zakonca Mlinarič v zameno za rešitev njunega stanovanjskega problema, preneseta lastninsko pravico na svojih nepremičninah na občino.

3. PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Moravske Toplice soglaša, da se stanovanjski problem zakoncev Mlinarič reši z nabavo bivalnega kontejnerja, pod pogojem, da zakonca Mlinarič s pogodbo o preužitku preneseta lastninsko pravico na svojih nepremičninah na Občino Moravske Toplice.

Pripravila: občinska uprava



Župan: Alojz GLAVAC

Priloga:

- Dopis Centra za socialno delo Murska Sobota št. 12241-2123/2010-22 z dne 12.08.2011



REPUBLIKA SLOVENIJA

Center za socialno delo Murska Sobota

Slovenska ul. 44, 9000 Murska Sobota

Tel.: 02 535 11 40; Fax: 02 535 11 70

SLOVENIJA

OBČINA MORAVSKE TOPLICE

Prejeto: 16. 08. 2011	Priloge:
Številka:	Sig. z.:

Številka: 12241-2123/2010-22

Datum: 12. 08. 2011

OBČINA MORAVSKE TOPLICE

KRANJČEVA 3

9226 MORAVSKE TOPLICE

ZADEVA: Mira in Filip MLINARIČ - stanovanjske razmere

S strani Vaše občine smo bili obveščeni o izjemno slabih stanovanjskih razmerah pri Miri MLINARIČ, roj. 18. 08. 1949, s stalnim bivališčem Tešanovci 007 in njenem možu Filipu MLINARIČU, roj. 23. 01. 1943 z istim stalnim bivališčem.

Tako smo v mesecu juliju in avgustu opravili veliko aktivnosti usmerjenih v reševanje te problematike.

Ob naših obiskih na domu smo ugotavljali, da bivanje v hiši za zakonca Mlinarič pomeni veliko življenjsko ogroženost. Nekaj obiskov smo opravili tudi v deževnih dnevih in takrat smo še posebej ugotavljali, da v hiši ni mogoče varno bivati, da si v njej ni možno zagotavljati vseh življenjskih potreb. Navedeno utemeljujemo z dejstvom, da je v prostoru, kjer je kuhinja, bilo nekaj centimetrov vode. Tako v kuhinji ni bilo mogoče bivati in si pripraviti kakršen koli topli obrok. Ob takih trenutkih, ki jih v tem poletju ni bilo malo, sta se morala umakniti v spalnico, kjer so vsaj tla bila suha. V vsakem prostoru v hiši so stene močno razpokane. Razpoke so široke in se širijo od stropa navzdol. Prav tako je bilo videti, da so stropi vlažni in ponekod kapljice drsijo po zidovih, tudi po električnih napravah (štekerjih).

Ob naših obiskih smo prav tako ugotavljali, da zakonca Mlinarič sama svoje stanovanjske zagate ne moreta rešiti. Razlogov je več. Med pomembnejše razloge sodi finančna situacija, saj dohodek oziroma pokojnino prejema le gospod Filip, gospa Mira pa je brez lastnih dohodkov za preživljanje. Sama si ne moreta poiskati pomoči, saj nimata lastnega prevoza, niti telefona, nista samostojna pri iskanju sredstev in načinov za rešitev te stiske. Prav tako sta brez bližnjih svojcev, saj nimata otrok. Najbližja sorodnica je polsestra od gospe Mire, ki živi nekje na lendavskem področju in z njo nimata nobenih stikov. Pri obeh je prisotna tudi večja zdravstvena problematika. Ugotavljamo hudo higiensko zanemarjenost, tako prostorov, kakor tudi na področju osebne higiene. Pri vseh navedenih vrzelih tako potrebujeta pomoč in vodenje.

Glede na vse ugotovitve menimo, da bivanje zakoncev Mlinarič v njuni hiši ni varno in da je nastalo stanovanjsko problematiko potrebno rešiti. Zakoncema smo predlagali namestitev v institucionalno varstvo, vendar to možnost odklanjata, še posej odločno gospa Mira. Doslej smo preverili vse možnosti preselitve v drugo najemniško stanovanje oziroma hišo v vasi, vendar v tej smeri rešitve, tudi ob pomoči predsednika KS Tešanovci, nismo našli. Ocenjujemo, da je zanj dobra rešitev nakup in postavitve bivanjskega kontejnerja. To rešitev tudi sprejemata. Pripravljena sta sprejeti tudi določene Vaše pogoje, vezane na njuno premoženje, v primeru, da se boste odločali na nakup kontejnerja zanj.

Naprošamo Vas, da zadevo obravnavate in da tako skupaj zakoncema Mlinarič dvignemo kvaliteto življenja na višjo raven.

S spoštovanjem!

Pripravila :
Vlasta GLAVAC, univ. dipl. soc. del.



DIREKTORICA:
mag. Nataša MEOLIC, univ. dipl. soc. del.